
Câmara Municipal de Ubá
ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA No 3 DA coutssÃo DE INDUSTRIA, coMERCIo, AGRopECUÁRIA, MEIO
AMBIENTE, URBANISMO, SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA DO CONSUMIDOR,
realizada aos dezessete dias de abril de dois mil e vinte e seis (17-04-2026), na sede do Banco de

Alimentos de Ubá, tendo presentes os vereadores José Roberto Reis Filgueiras e Marilda Aparecida
Leôncio, respectivamente, Presidente e Membro. Também esteve presente o assessor parlamentar

Bruno da Silva Carneiro. Às dez horas e trinta minutos, os vereadores se dirigiram ao Banco de

Alimentos para conversaÍ com a Secrettíria Municipal de Desenvolvimento Social, Ana Paula

Teixeira Graciliano, sobre o indicativo de produtores rurais de encerrar a parceria com o Banco de

Alimentos e a participação no Programa de Aquisição de Alimentos. Contribuíram no diálogo as

servidoras Ângela Teixeira de Paula Neves, recepcionista, e Kelly Aparecida da Silva Gonzaga,

Coordenadora do Banco de Alimentos. A vereadora Marilda contou que foi procurada por alguns
produtores da região da Miragaia que relataram dificuldade na entrega da mercadoria e no

recebimento do valor pago pelo Programa de Aquisição de Alimentos (PAA). Ana Paula explicou
que todos os critérios exigidos pelo Governo Federal foram cumpridos pela Secretaria. Marilda
continuou dizendo que são beneficiadas vinte entidades e treze projetos municipais e em dois mil e
vinte e cinco não foram entregues cestas de legumes, sendo que antes eram entregues cento e

oitenta por semana. Comentado pela secretaria que foram feitas doações individuais de alguns

legumes, verduras e frutas, a vereadora disse não ter ciência desse fato e solicitou acesso a essas

informações. Foi informada que a servidora que controla a saída das cestas está de licença

maternidade e não concedeu acesso às planilhas a outro servidor, elas serão alimentadas no seu

retorno, pois o setor está registrando as informações manualmente. A Secretaria explicou que as

normativas para funcionamento do Banco de Alimentos exigem uma supervisora, uma nutricionista
e uma técnica em orientação nutricional nas escolas, que hoje é feito pelas nutricionistas do Centro

Universitário Governador Ozanam Coelho, por meio de parcerias. Sobre os produtores rurais não

estaÍem dispondo de seus produtos para a formação das cestas, disse que o "aceite" no site do

Gov.br dificultou paÍa a população receber o dinheiro e o Governo Federal não dispôs uma equipe

de apoio para auxiliá-los. Outro assunto abordado pela vereadora foi a má conservação da

infraestrutura do Baco de Alimentos. Ana Paula disse que já solicitou a colocação da placa, a
limpeza e capina do local. A vereadora solicitou o envio de um documento informando o número de

cestas básicas montadas ao longo do ano. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às onze

horas.

Vereadora Leôncio
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